Vsetínská radnice ještě více přitvrdila v postupu vůči nepřizpůsobivým občanům

VSETÍN (14.9.2004) – Vsetínští zastupitelé schválili tzv. program nulové tolerance k neplatičům a nepřizpůsobivým občanům. Jedná se o soubor zákonných opatření, která vedou k razantnímu postupu vůči těm, kteří neplní své závazky vůči městu.


„Spoustu aktivit zahrnutých v tomto programu už dlouhodobě realizujeme, nyní jsme však ještě přitvrdili. Faktem ale je, že plně využíváme možností zákona,“ vysvětlil vsetínský starosta Jiří Čunek. Radnice například už dlouhodobě eviduje  právnické a fyzické osoby, které mají nesplněné pohledávky vůči městu Vsetín, a těm pak nevychází vstříc jejich žádostem, důsledně vymáhá pohledávky či  vykonává exekuční činnost, radnice  dále nezařazuje dlužníky do bytového pořadníku, zvýhodňuje v něm řádně zaměstnané žadatele, při porušování povinností podává na nájemníky žaloby k soudu apod. „Dlužníkům nájemného navíc dluh a nájem strháváme ze sociálních dávek, sociální dávky na úhradu poplatku za odpad posíláme přímo na účet města, ze sociálních dávek předplácíme  dětem stravné v jídelnách, aby nedocházelo k ničení majetku města,  uzavíráme s nepřizpůsobivými nájemníky smlouvy na dobu určitou atd.,“ informoval starosta Čunek. 


K vyjmenovaným opatřením vsetínské radnice nově přibyly ještě další aktivity. „Abychom zlepšili efektivitu vymáhání pohledávek, začneme využívat služeb soukromého exekutora, dále znevýhodníme ty žadatele o byt, kteří se dopustili přestupku proti veřejnému pořádku, občanskému soužití či proti majetku, a také začneme kontaktovat rodiče mladistvých v případě páchání protiprávní činnosti, požívání alkoholu a podobně,“ oznámil úmysl radnice Jiří Čunek s tím, že není žádný důvod, proč by město mělo vycházet vstříc těm, kteří neplní své závazky vůči němu.


Mnohá opatření už nyní městu přináší své ovoce. „Radnice má sice v současné době přibližně 7 milionů pohledávek za neplatiči, avšak oproti roku 2001 je to o 3 miliony méně. Většina uvedených pohledávek jsou dluhy starší než 4 roky. A od té doby, co uzavíráme s nájemníky bytů smlouvy na dobu určitou, nedochází k ničení bytového fondu,“ zakončil starosta.  
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